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Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και Υπουργείο 
Υγείας διοργάνωσαν μεγάλη εθελοντική 
αιμοδοσία
/ Επικαιρότητα

Μεγάλη εθελοντική αιμοδοσία διοργάνωσε ο Ελληνικός 
Ερυθρός Σταυρός την Παρασκευή (10/1) στο εμβληματικό 
κτήριο του Ε.Ε.Σ. στην 3η Σεπτεμβρίου, σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Υγείας, στοχεύοντας στην ενίσχυση των 
συμπολιτών μας που χρειάζονται άμεσα βοήθεια. 

Η σημερινή αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε παρουσία του Υφυπουργού Υγείας κ. 
Μάριου Θεμιστοκλέους, του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιου Αυγερινού, καθώς 
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και του Προϊστάμενου της Διεύθυνσης Φαρμάκου του Υπουργείου Υγείας, Dr. 
Σταύρου Ευαγγελάτου.

Συγκεκριμένα, προσωπικό του Τομέα Υγείας με τη βοήθεια εθελοντών του Τομέα 
συνέλεξαν 27 φιάλες αίματος καθώς και 10δείγματα συμβατότητας για δωρεά 
μυελού των οστών. Σημειώνεται ότι αντίστοιχη αιμοδοσία, σε συνεργασία με το 
Υπουργείο Υγείας, θα πραγματοποιηθεί εκ νέου την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου και ώρες 
09:30-13:30, στο ιστορικό κτήριο του Ε.Ε.Σ. στην 3η Σεπτεμβρίου (αριθμ. 21).

Ο Υφυπουργός Υγείας, κ. Μάριος Θεμιστοκλέους, δήλωσε: «Ο Ελληνικός Ερυθρός 
Σταυρός ήταν και είναι πάντα εκεί όποτε τον έχουμε χρειαστεί. Στον καιρό της 
πανδημίας, σε κάθε έκτακτη καιρική συνθήκη, όπου υπάρχει ανάγκη. Γι΄ αυτό, και 
με την ευκαιρία της αιμοδοσίας, απευθύνω ένα ακόμα δημόσιο ευχαριστώ στον 
Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και στον Πρόεδρο Dr. Αντώνιο Αυγερινό»

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός, δήλωσε: «
Η συνεργασία μας με το Υπουργείο είναι απαραίτητη για να αντιμετωπίσουμε τις 
ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας. Ιδιαίτερα στον τομέα της αιμοδοσίας, ο Ε.Ε.Σ. 
έχει μια μακράιστορική παρακαταθήκη, που εμείς τιμάμε και συνεχίζουμε με 
δράσεις όπως η σημερινή. Αξίζει να σημειωθεί ότι το 1935 πρώτος ο Ε.Ε.Σ. 
θέσπισε την εθελοντική αιμοδοσία στην Ελλάδα, ενώ το 1939 ίδρυσε και την 
πρώτη τράπεζα αίματος. Ως άξιοι συνεχιστές αυτής της λαμπρής ιστορίας, 
διοργανώσαμε 542 εθελοντικές αιμοδοσίες εντός του 2024, συλλέγοντας πλέον 
των 15.000 φιαλών αίματος



»

Σε μια ιδιαίτερη περίοδο, που η ανάγκη για να στρέψουμε την προσοχή μας στον 
συνάνθρωπό μας είναι ακόμα πιο επιτακτική, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός καλεί 
τους πολίτες να συμμετέχουν στις εθελοντικές αιμοδοσίες που διοργανώνει ο 
Τομέας Υγείας του Ε.Ε.Σ., για να συγκεντρωθεί ικανή ποσότητα αίματος για τους 
συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη ανά πάσα στιγμή.




